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Χειροτονία Πρεσβύτερου π. Ιωάννη Κανακάκου 
στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας 
Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας στη Σπάρτη, 
τελέσθηκαν την Κυριακή 17 Αυγούστου 2025, ο Όρθρος και η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. 
Ευσταθίου. Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε 
η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του διακόνου π. Ιωάννη 
Κανακάκου.
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Στη χειροτονητήρια ομιλία του, ο νέος Πρεσβύτερος παρακάλεσε αρχικά τον 
Πανάγαθο Θεό να τον ενδυναμώνει, ώστε να αποδειχθεί άξιος εργάτης του 
Αμπελώνα Του.

Στη συνέχεια, ευχαρίστησε όλους όσοι τον στήριξαν στη μέχρι τώρα ζωή του και 
στην απόφασή του να υπηρετήσει το Ιερό Θυσιαστήριο. Ιδιαίτερα μνημόνευσε τους 
αείμνηστους γονείς του, την πρεσβυτέρα του, τον Πνευματικό του, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Ευστάθιο Πορφύρη, τον μέχρι πρότινος 
εργοδότη του και τους συνεργάτες του στον εργασιακό του βίο.



Ολοκληρώνοντας, εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τον σεπτό Ποιμενάρχη, 
για την αγάπη, την πνευματική καθοδήγηση και για το μεγαλύτερο δώρο που 
μπορούσε να του προσφέρει, αυτό της ιερωσύνης, ενώ υποσχέθηκε να προσπαθήσει 
με όλη τη δύναμη της ψυχής του να ανταποκριθεί στο υψηλό λειτούργημά του.



Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώτατος, αφού πρώτα εκθείασε τον νέο κληρικό για 
την ευλάβεια, το ήθος και την εργατικότητά του, τού έδωσε πατρικές συμβουλές 
τονίζοντας ότι ο δρόμος που αποφάσισε να διαβεί είναι ωραίος, αλλά δύσβατος, 
και για να μπορέσει να ανταποκριθεί θα πρέπει να διακρίνεται από βαθιά πίστη 
στον Θεό, συγχωρητικότητα, ταπεινοφροσύνη, υπομονή και θυσιαστική αγάπη για 
το ποίμνιό του, για το οποίο θα πρέπει να προσεύχεται για τη σωτηρία του και να 
στέκεται διαρκώς κοντά του σε χαρές και σε λύπες.

Επίσης, ο σεπτός Ποιμενάρχης εκθείασε την Πρεσβυτέρα, που είναι εκπαιδευτικός, 
για την ολοπρόθυμη διάθεσή της να συμπορευτεί με τον π. Ιωάννη. 
Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε στον χειροτονηθέντα, με τη βοήθεια του Θεού, να 
αποδειχθεί άξιος της υψηλής αποστολής του.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ως είθισται, το αντίδωρο μοίρασε ο νέος 
Πρεσβύτερος, προκειμένου να δώσει την πρώτη ιερατική του ευλογία, αλλά και οι 
εκκλησιαζόμενοι να τον συγχαρούν και να του ευχηθούν να είναι πάντα άξιος.
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